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Корпорація «АРТЕРІУМ» – українська фармацевтична компанія, створена у 

2005 р. Корпорація об'єднує підприємства «Київмедпрепарат» – лідер з 

виробництва антибактеріальних препаратів в Україні, та «Галичфарм» – лідер з 

виробництва фітопрепаратів в Україні. 

«АРТЕРІУМ ЛТД» – провайдер комплексних та професійних рішень в сфері 

регуляторних питань фармацевтичного ринку. Компанія заснована у 2008 р. З 

2016 року надає широкий спектр послуг у сфері взаємодії з регуляторними 

органами: послуги з реєстрації та підтримання чинності реєстраційних 

посвідчень, фармаконагляду та інші консультаційні послуги. Команда 

висококваліфікованих фахівців володіє досвідом успішного ведення діяльності в 

16 країнах світу. 

До продуктового портфелю Корпорації «АРТЕРІУМ» входять генеричні та 

оригінальні лікарські засоби в 11 із 14 фармакотерапевтичних груп. У 

продуктовому портфелі компанії понад 150 препаратів: протимікробні засоби, 

засоби для серцево-судинної системи, засоби для нервової системи, засоби для 

травної системи, дерматологічні засоби, а також ветеринарні засоби. 
 

Запрошуємо Вас стати частиною потужної команди та зайняти посаду 

ІНЖЕНЕРА З ОРГАНІЗАЦІЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТА РЕМОНТУ 

КОНТРОЛЬНО-ВИМІРЮВАЛЬНИХ ПРИЛАДІВ ТА АВТОМАТИКИ 
 

Місце роботи: м. Київ, вул. Саксаганського, 139. 

Зона відповідальності: 

 Проведення планово-попереджувальних ремонтів засобів вимірювальної 

техніки та автоматики технологічного обладнання підприємства. 

 Підтримка справного стану, безаварійної і надійної роботи систем 

управління і автоматики обладнання підприємства. 

 Виконання завдань згідно з посадовою інструкцією. 

Приєднавшись до нас, Ви отримаєте: 

 Офіційне працевлаштування; 

 Конкурентну заробітну плату; 

 Премію за результатами досягнення цілей; 

 Медичне страхування. 

Цікава інформація про вакансію за посиланням: https://youtu.be/eVQPbHw01og  

 

 

З питань умов роботи та участі у конкурсі звертайтеся за номером 095-923-36-

89 або до Центру праці та кар’єри КНУТД career_center@knutd.edu.ua. 
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